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Bapunant Ne 10046713

1. 3aganume 1 Ne 314173

1

1\2
Haiinure 3HaueHue BolpakeHus 9- (5) —19. 5

2. 3amanume 2 Ne 311508

B tabamie npuBeneHs pe3ynbTaThl IBYX HONTyQHHAIBHBIX 3a0eToB Ha qucTannuio 60 M. B ¢unamsHOM 3a0ere 6 y4acTHHKOB.
U3 xaxoro noiyduHaiza B (pMHAI BBIXOJT JBa CIIOPTCMEHA, II0Ka3aBIINX NEePBbIH U BTOPO pe3ynsratsl. K HUM 100aBisIoT eme
JIByX CIIOPTCMEHOB, MIOKA3aBILINX JIy4Illee BPEMsI CPE/IH BCEX OCTAIBHBIX Y4aCTHUKOB MOy (HhHHAIIOB.

Toayduuan 1 Tonydmuan 2
Homep cmoprecMeHa 1 2 3 4 5 B 7 8
Bpema, ¢ 7,05|7,06| 711|692 7,04/6,97|6,94| 7,01
Mecro B 3abere '

3amnuImTe B OTBETE HOMEpa CIIOPTCMEHOB, HE IOIIaBUINX B q)HHaJ'I

3. 3aganue 3 Ne 311418
Ha KOOpI{HHaTHOﬁ Hp}IMOﬁ OTMEYEHO Yncio a. Kakoe u3 yTBep)KZ[eHI/Iﬁ OTHOCHUTCIIBHO 3TOI'0 YHCJIIa SABIISICTCSA BepHLIM?
B orBeTe yKkaxkuTe HOMEp IPaBHIbHOIO BAPHAHTA.

1)a+4>0
2)a+5<0
3)2—a>0
4)3—-a<0

4. 3ananue 4 Ne 341138
Haiinure 3HaucHue BbIpaXKEeHUs. 2V/3-v2-8V6.

1) 96
2) 576
3)384
4)24

5. 3amanue 5 Ne 311334

Ha pucyHke nzo0paxeH rpaduk 3aBUCHMOCTH aMILUTUTY bl BBIHYKACHHBIX KOJIe-
GaHuii oT yacToThl KosieOanuil. I10 BepTHKAIBbHON OCH OTKJIAJbIBACTCS aMIUIMTyAa LM
(B M), 0 TOPU3OHTANBHON — YacToTa Konebanwuii (B I'm). [To pucynky ompenenure 1
4acToTy KoJieOaHWi, eClii aMIUIUTy 1a Oblia paBHa 1 M.

6. 3amanune 6 Ne 338591
x—10 _ 10

P =—.
CIIUTE YPAaBHCHUEC 9 11

7. 3amanue 7 Ne 333017

B ropozxe 210 000 xutenedt, mpuaem 16% — 310 et 10 14 yer. CKOIBKO NMPUMEPHO YETIOBEK COCTAaBILIET 3Ta KaTETOPHs
skutenei? OTBET OKPYITIUTE 0 THICSAY.

8. 3amanue 8 Ne 340925

Ha pnarpamme moka3aHo konudecTBo SMS, MpUCIaHHBIX CIYIIATEISIMH 33 KaXIbIH 4ac 4eThIPEXUacoBOro Aupa MmporpaMmbl
1o 3asiBKaM Ha paguo. Omnpenenure, Ha CKOJIBKO OouIbIe cooOImeHnit OpUI0 MPUCTAaHO 3a IePBhIe B Yaca IPOrpaMME IO CpaBHe-
HHIO C TIOCIIEJHUMH JIBYMsI YaCaMH 3TOH MPOTrPaMMBL.

2017-12-08 1/4


https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=314173
https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=311508
https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=311418
https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=341138
https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=311334
https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=338591
https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=333017
https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=340925
https://math-oge.sdamgia.ru

O6pa3zoBarenbublii moptan « PEILY OI'D» (https://math-oge.sdamgia.ru

40

Kennuecteo SMS
Lid
()

10— - - — —

1-ii wac 2-f gac 3-f gac 4-i1 gac

9. 3aganue 9 Ne 325867

Cpenusisi Hopma oTpedsieMOoil BOJbI B Kiacce, B KOTOPOM yuuTcest Miropb, cpean Manb4nukoB coctaBisiet 2,5 1. Urops BeinuBa-
eT B JIeHsb 2,3 1 Boabl. Kakoe u3 cnemyomux yTBepxKIeHUH BepHO?

1) OGs3aTenbHO HAMETCST MATBYNK, KOTOPBIN BRIIMBAET 2,6 1 B JICHB.

2) Bee manpunku, kpome Mrops, BEITUBAIOT B IEHB 110 2,5 JT BOJBL.

3) O6s3aTenbpHO HAMETCsl MATBYHK B Kacce, KOTOPBIN MBET OOJbIIe, YeM 2,5 11 B JICHb.
4) O0s3aTenbHO HalileTca MallbuuK B KJlacce, KOTOPBIH BRITUBAET POBHO 2,5 11 B A€Hb.

10. 3aganue 10 Ne 341008

Ha pucynke n3zobpakensl rpaduku GyHKuuid Buga y = kx + b. YCTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEXAY 3HaKaMu Kod(duuueHToB
kwu bnrpapukamu QpyHKIHH.

I'padpmxn
A) I" E) ¥ B) ¥
III
III
0l X x 0 x
II
|
!
|
II
KoaddummenTst
Dk>0,b<0 2)k<0,b<0 3)k<0,b>0 4Hk>0,b>0

3anumuTe B OTBET IU(PHI, PACHIOJIOKHB HX B ITOPSIIKE, COOTBETCTBYIOIIEM OyKBaM:

A b B

11. 3aganume 11 Ne 314633

B reomerpuueckoii mporpeccun cymMMa IepBOro ¥ BTOPOTo WIEHOB paBHA 48, a cyMMa BTOPOTO M TPEThETO WICHOB paBHa 144.
Haiinure nepsble TpU YieHa 3TOM NPOrPECCUH.

B otBere 3anuiinTe nepBbIH, BTOPOH H TPETHH YIGHBI MPOTpeccHH 6e3 mpobeioB..
12. 3aganmne 12 Ne 311758

. 64b% + 128b + 64 (4 15
HaI/I,I[I/ITe 3HAYCHHUC BI)Ipa)KeHI/ISI _—

- b=——.
b b+4) npu 16

13. 3aganue 13 Ne 311824

UYtoOBI mepeBecTH 3HaueHUE Temmneparypsl o mkane lenscust (¢ °C) B mkany ®apenreiita (¢ °F), monsyrorcst Gopmymoit

F=1,8C+32,rne C— rpanycsl Llenscus, F— rpagycel ®apenreiita. Kakas temneparypa mo mikane Llenscus coorBeTcTByeTr 6°
no mikane Papenreiita? OTBET OKPYIIUTE 10 ACCATHIX.

14. 3aganue 14 Ne 352329
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v x—4,3>0,
KaXXUTEC PpCHICHUE CUCTEMBI HEPABCHCTB o 5 S 107
1 - # - x + =
) 4.3 5 ) 4.3

3)

Y

)

4)

i

43 5

15. 3aganume 15 Ne 341153

Ha kakoii yron (B rpagycax) MoBOpaunBaeTCsi MUHYTHAs CTpeIKa IoKa 4acoBast mpoxoaut 11°7?

16. 3agarme 16 Ne 352212
B tpeyroneauke ABC yron C paBen 90°, BC =3, sinA = 0,3. Hailigure AB.

B

17. 3aganume 17 Ne 351289

Ortpe3ok AB = 65 kacaercst OKpy>kHOCTH pajuyca 72 ¢ ueHTpoM O B Touke B. OKpy>KHOCTb NEpeceKaeT OT-

pe3ok AO B Touke D. Haiinure AD. B [‘)4
18. 3apmanne 18 Ne 341330

Huaronans AC napamnenorpamma ABCD o6pasyeT ¢ ero cTopoHaMu yrisl, paBHbele 30° u 45° . Haiiaute
Gonbiunii yron napasienorpamma. OTBeT faiiTe B rpajsycax. ¢

L5
A D
19. 3aganrme 19 Ne 349448
Ha knerwaroit Oymare ¢ pasmepom kieTku 1x1 m3oOpaxena tpamenus. Haiinute nmuny eé
CpelHel TUHHUH. y,

—
="

20. 3aganume 20 Ne 311959

VYkaxkute HOMepa BEPHBIX YTBEPKICHUI.

1) B mo6yro paBHOOSIPEHHYIO TPANIEIIUIO MOXKHO BITUCATH OKPY’KHOCTb.

2) [luaroHanp napajuienorpaMmma JIeauT ero yIriibl HOMOIaM.

3) Inomans NpsAMOYTOIEHOTO TPEYTOJIBHUKA PAaBHA ITOJIOBHHE MPOU3BEICHUS €r0 KaTeTOB.

Ecmu yTBep)K,ZIeHHIZ’ HCECKOJIbKO, 3allHIIHTEC HX HOMEpPA B IIOPAJIKEC BO3paCTaHHA.

21. 3aganume 21 Ne 341340

Pemute cucreMy ypaBHEHHUI

2017-12-08 3/4


https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=341153
https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=352212
https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=351289
https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=341330
https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=349448
https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=311959
https://math-oge.sdamgia.ru/problem?id=341340
https://math-oge.sdamgia.ru

O6pa3zoBarenbublii moptan « PEILY OI'D» (https://math-oge.sdamgia.ru

2% 4+3y? =11,
4x® +6y* = 11x.

22. 3apanmne 22 Ne 353578

IlepByro MOIOBUHY IyTH aBTOMOOMIIB MIPOEXAN CO CKOPOCTBIO 84 KM/4, a BTOPYIO - CO CKOPOCThIO 96 kM/4. Haiinute cpeaHioo
CKOPOCTbh aBTOMOOMJISI Ha TIPOTSKEHUHU BCETO ITyTH.
23. 3apanme 23 Ne 314734

UsBecTHO, uTo rpaduku GyHKIMHE y=x>+p U y =4x —5 UMEIOT POBHO OJIHY 0OIIyI0 TOuKy. OTpe/ieNuTe KOOPAMHATHI 3TOH

toukH. [TocTpoiite rpaduky 3anaHHBIX GYHKIHNIT B OTHOM cHCTEMe KOOPANHAT.

24. 3ananue 24 Ne 311924

B tpeyronsauke ABC yron C paseH 90°, paguyc BOHCaHHOH OKpy»HOCTU paBeH 2. Haliaure ruomans tpeyroiasHuka ABC,
ecmn AB=12.

25. 3aganue 25 Ne 333322

M3BecTHO, 9TO OKONMO UeTHIpEXyrombHUKAa ABCD MOXHO ONHCaTh OKPYXKHOCTh M YTO HPOROIDKEHUS CTopoH AB u CD
4eThIPEXYTroJbHUKA IiepecekatoTcs B Touke M. JlokaxuTte, 4ro Tpeyroiabuuku MBCu MDA nono6HsL

26. 3amanue 26 Ne 311697

OcHoBanue AC paBHOOeIpEeHHOT0 TpeyroabHuka ABC paBHO 12. OKpYXKHOCTb pafuyca § ¢ LEeHTPOM BHE 3TOI'0 TPEYyTroJbHUKA
KacaeTcs IPOJOIDKEHUH OOKOBBIX CTOPOH TPEYTOJIbHUKA U KacaeTcs ocHoBaHus AC . Haiinure pammyc oKpy>KHOCTH, BIFCaHHOH B
TpeyronbHuk ABC .
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